

“愤怒的小鸟”主题水上乐园开园纳客。



2023平度首届啤酒音乐节开幕。

“愤怒的小鸟”水上乐园落址崂山 开园

早报 7月 2 日

讯 乐享清爽夏日，共赴山海之约。7月2日上午，第33届青岛国际啤酒节“愤怒的小鸟”主题水上乐园开园仪式在崂山区世纪广场啤酒城举行。

作为第33届青岛国际啤酒节“聚崂山”预热活动之一，第33届青岛国际啤酒节（崂山）指挥部联合红纺文化引入芬兰知名手游“愤怒的小鸟”IP，打造国内首个“愤怒的小鸟”主题水上乐园，开展亲子互动和水上游乐活动，组织“愤怒的小鸟”人偶互动表演。

“愤怒的小鸟”主题水上乐园7月2日正式开园纳客，每日营业时间为10点至21点，为暑期前来看游玩的旅客提供更多的娱乐选择。啤酒节活动结束后，主题水上乐园将继续运营至8月31日，服务暑期客流，提升崂山区海滨旅游美誉度。

“愤怒的小鸟”主题水上乐园，共有五大戏水主题区，分别为“飞镖黄弹射”“小小鸟飞射”“勇士泳池

闯关”“胖红波波池”以及“小小鸟欢乐泳池”。其中，“飞镖黄弹射”主题区滑道对标动画角色飞镖黄，主打势如疾风快如闪电特点，从7米高的滑道直线滑下，丝滑凉感与冲刺快感并享，游客可以畅享多巴胺带来的快乐。

“勇士泳池闯关”以培养儿童独立勇敢的精神为主要设计理念，以角色原型胖红为主要设计形象，设置漂浮的木箱子、可拉动的弹弓等一系列关卡，鼓励家长陪同子女共同闯关，寓教于乐，既有利于建立高质量的亲子关系，也能帮助儿童更好地成长。

乐园相关负责人介绍，水上乐园在增加游玩趣味性的同时，高度重视安全性。水上乐园给每个项目都配备了救生员及相关安全设备，为游客提供安心畅玩的环境。乐园还设有餐饮区、休息区、淋浴间、纪念品商店等设施，为游客提供全方位的服务体验。

活动现场，崂山区文化和旅游局党组书记、局长，第33届青岛国际啤酒节（崂山）指挥部副总指挥、指挥部办公室主任曲在玉介绍，“愤怒的小鸟”主题水上乐园正式开园标志着第33届青岛国际啤酒节第一阶段“聚崂山”预热活动已全部启动。第33届青岛国际啤酒节第二阶段“乐崂山”啤酒嘉年华将于7月21日至8月20日在世纪广场啤酒城举行。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张越 摄影报道）

市北区“悦动天地” 首届时尚体育节 开幕

早报 7月 2 日讯 由青岛市体育局指导、市北区教育和体育局主办的2023年市北区“悦动天地”首届时尚体育节于7月1日正式启动。记者在开幕式现场了解到，本届体育节从7月1日持续至8月1日，启用互联网和大数据进行活动发布和赛事报名，融入新媒体的传播方式，广泛提高群众的参与度和便捷度。

体育节开展多主题、多形式、多元化的全民赛事活动，除了开幕式当日炫酷时尚的体育盛会外，7月的每个周末都有精彩纷呈的专场活动：射箭、匹克球、飞盘、足球主题专场及亲子、社区趣味体育嘉年华等。营造“周周有项目，人人可参与”的健身氛围，引领全民健身新风尚。

市北区首届时尚体育节是集“体育运动、露营活动、文娱休闲”为一体的综合创新模式，以拾野来·滨海城市绿岛露营基地为活动场地，将体育活动与时尚元素、文娱休闲结合，以体育项目为主线，融入运动主题的项目表演、儿童绘画、DIY互动。为广大市北区运动爱好者提供了一个展示风采、交流技能的平台，实现市北全民健身高质量发展。

（观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道）



扫描二维码报名
参加精彩体育活动

2023 平度首届 啤酒音乐节

开嗨

早报 7月 2 日讯 7月1日晚，2023平度首届啤酒音乐节在平度奥体中心盛大启幕，活动自7月1日起将持续至8月15日。

此次活动是平度市结合本地地域特色、美食文化优势举办的首届啤酒音乐节，为广大市民奉上一场夏日狂欢盛宴，

进一步活跃消费市场、释放消费潜力，丰富市民夏季精神文化生活，切实提升人民群众的夜间消费体验，擦亮

“文旅惠民·点亮百姓多彩生活”

平度文旅名片。活动由中共平度市委宣传部指导，平度市文化和旅游局、市贸促会、市商务局、凤台街道办事处主办。

“啤酒+音乐”“啤酒+烧烤”“啤酒+

“烤鸡”……“烟火

气”与“时尚

范”融合，点

燃具有平

度特色

的欢乐夏日。

青啤三厂扎根平度多年，游客不仅能在啤酒节上品尝到产自平度本地的新鲜啤酒，还能在欢享畅饮的热烈氛围中，欣赏罗中凯、安与骑兵、蓝波、小怪兽老师等60组国内歌手及网络大V曲风各异的音乐表演。

此外，充满烟火气的平度美食、花样迭出的主题巡游、琳琅满目的非遗展品、古灵精怪的节气小精灵、缤纷多彩的少儿游乐场、浪漫休闲的星空露营、潮趣潮玩的创意集市……多种休闲业态齐聚，传统文化与新颖玩法巧妙碰撞，为市民游客打造一场引爆多巴胺的夏日狂欢。

本次啤酒音乐节上，还引入淄博烧烤、肉食拼盘、家庭厨房、海鲜大咖等品类，现场设置近60个摊位，用餐区共设置1500桌，可供1万余人同时就餐。

“我们以活动开展为契机，让夜间消费‘火’起来，让群众生活‘乐’起来，为城市发展注入新活力。”平度市文化和旅游局相关负责人表示。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 袁嘉利 陈铭涵 刘昕 摄影报道）